

Krajský úřad Ústeckého kraje
Velká Hradební 3118/48
400 02 Ústí nad Labem
k rukám paní Ing. Dagmar Hyblerové

V Hříškově dne 07.05.2024

Vyřizuje: Josef Šulek
Telefon: +420 606 639 700
E-mail: josef.sulek@hriskov.cz
Dat. schránka: xw7b35v
Spis. zn.:

Věc: Žádost o schválení změn projektu

Vážená paní inženýrko,

obracíme se na Vás s žádostí o schválení změn v projektu **Veřejná stanoviště pro recyklovatelné odpady**, na který bylo usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 022/24Z/2023 ze dne 30. 10. 2023 naší obcí schváleno poskytnutí dotace z Programu na podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025 (7. výzva) v rámci žádosti **ZPZ_OH_0038_23**.

V přípravě projektu se objevily nové skutečnosti, které mají vliv na stanovené cíle projektu a časový harmonogram projektu.

Cíl projektu pořízení přístřešků pro kontejnery na oddělený sběr odpadů na veřejně přístupných místech zůstává zachován. V souladu s podanou žádostí budou vybudovány 4 přístřešky pro kontejnery. Oproti podané žádosti budou vybudovány 4 přístřešky s odlišným umístěním v místních částech obce (1x místní část Hvíždalka, 1x místní část Hříškov, 2x místní část Bedřichovice). V místní části Bedřichovice budou vybudovány 2 přístřešky, které umožní vedle obvyklých nádob na papír, plast a sklo rovněž umístění nádob na textil, kovy, elektro a oleje a tuky. Přístřešek na doplňující nádoby bude v krytém provedení, aby se zejména u záchytné nádrže nádoby na oleje a tuky nehromadila srážková voda. S ohledem na stav zpevněných ploch plánujeme provést nové dlážděné plochy na Hvíždalce a v Bedřichovicích, kterými zajistíme bezpečnost občanů při pohybu v okolí nádob.

Cíl vybudování nového sběrného místa v místní části Hříškov bychom rádi nahradili pořízením nádob na sklo, papír a plast, kterými bychom zvýšili kapacitu sběrného dvora naší obce, který se nachází u budovy obecního úřadu. Rádi bychom kapacitu dvora rozšířili o 3 nádoby o kapacitě 1100 l. Důvodem pro nezřízení nového sběrného místa v místní části Hříškov je

zejména skutečnost, že se nám v obci podařilo úspěšně aplikovat sběr určených složek tříděného odpadu (plast, kompozitní obaly, kov) přímo od domů obyvatel obce, tzv. door2door systém sběru. V místě plánovaného nového sběrného hnízda, od kterého upouštíme, se v současnosti dostatečně uplatní umístění koše na tříděný odpad, který již máme objednan a který je součástí projektu (žádost ZPZ_OH_0037_23), jež byl rovněž podpořen prostředky z rozpočtu Ústeckého kraje.

V případě odsouhlasení výše uvedených změn bychom Vás rádi požádali o prodloužení termínu realizace projektu do 31.12.2024.

Informujte nás prosím o stanovisku k této žádosti. Bude-li naše žádost kladně vyřízena, obratem vyplníme elektronický položkový rozpočet, který je předpokladem podpisu smlouvy mezi naší obcí a Ústeckým krajem.

S pozdravem

Bc. Ing. Josef Šulek
starosta obce Hříškov